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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

	Републичка дирекција за

	имовину Републике Србије

	           08 број: 404-108/2014 

	  24. март 2014. године

	Б Е О Г Р А Д




На основу члана 109. Закона о јавним набавкама (''Сл. гласник РС'' бр. 124/12) директор Републичке дирекције за имовину Републике Србије доноси 
О Д Л У К У 

обустави поступка 


Обуставља се поступак јавне набавке мале вредности ЈН 4 за 2014. годину, за јавну набавку услуга - специфичнa здравственa заштитa запослених (систематски лекарски преглед).
О б р а з л о ж е њ е



За  јавну набавку услуга - специфичнa здравственa заштитa запослених (систематски лекарски преглед), за запослене у Републичкој дирекцији за имовину Републике Србије, редни број ЈН 4 за 2014. годину, наручилац је објавио позив за достављање понуда 08 број 404-83/2014 од 10.03.2014. године на Порталу јавних набавки и на интернет страници наручиоца.


До истека рока за подношење понуда, на адресу наручиоца, Републичке дирекције за имовину Републике Србије, ул. Грачаничка бр. 8, приспело је 6 (шест) понуда, и то: Завод за здравствену заштиту радника ''Железнице Србије'', Дом здравља ''Др. Симо Милошевић'' Чукарица, Дом здравља ''Визим'', Општа болница ''Медицински систем Београд'', Дом здравља ''Clinicanova'', Дом здравља ''Еуромедик''.


Чланови Комисије за јавну набавку услуга - специфичнa здравственa заштитa запослених (систематски лекарски преглед), за запослене у Републичкој дирекцији за имовину Републике Србије, у поступку предлагања понуђача са којим ће се закључити уговор утврдила је да у току поступка јавне набавке није спроведена комуникација наручиоца са понуђачима чиме није поступљено по одредби члана 63. Закона о јавним набавкама, односно да питања понуђача и одговори наручиоца нису били објављени на Порталу јавних набавки и на својој интернет страници, и на тај начин нису омогућене свим понуђачима додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде, чиме није омогућено свим понуђачима у поступку јавне набавке да буду упознати са садржајем питања и одговора.



На основу напред наведеног, прихваћен је предлог Комисије за јавну набавку услуга, те је донета одлука као у диспозитиву.    


Поступак јавне набавке предметних услуга, биће спроведен по објављивању обавештења о обустави поступка јавне набавке на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.
                                                                                                        ДИРЕКТОР
                 Јован Воркапић









