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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

	Републичка дирекција за

	имовину Републике Србије

	           08 број: 404-46-2/2016

	      13. април 2016. године

	Б Е О Г Р А Д


                             Позив за подношење понуде
        у поступку јавне набавке мале вредности број 3/2016, 
        за набавку  услугa – оглашавање у дневним новинама



Позивамо вас да Републичкој дирекцији за имовину Републике Србије, на основу члана 57. ст. 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 124/12, 14/15), и  члана 38. Правилника о ближем уређивању поступка јавне набавке у Републичкој дирекцији за имовину од 13.11.2015. године, поднесете понуду за набавку услуга -оглашавање у дневним новинама.



Понуђач мора испуњавати услове за учествовање у поступку, у складу са чланом 75. Закона о јавним набавкама (''Службени гласник РС'' бр. 124/12,14/15), а понуду припрема и доставља у складу са позивом и конкурсном документацијом.


Избор најповољније понуде у предметној јавној набавци извршиће се на основу критеријума најнижа понуђена цена.



Понуду доставити у писаном облику, на српском језику, у затвореној коверти, у року од 10 (десет) дана од дана достављања позива за подношење понуде, односно најкасније до 25.04.2016. године, до 13:00 часова, на адресу наручиоца: Републичка дирекција за имовину Републике Србије, 11.000 Београд, ул. Краља Милана 16, са назнаком  НЕ ОТВАРАТИ - ПОНУДА ЗА НАБАВКУ  УСЛУГА - ОГЛАШАВАЊЕ У ДНЕВНИМ НОВИНАМА - ЈАВНА НАБАВКА МАЛЕ ВРЕДНОСТИ број 3/2016, а на полеђини коверте назначити: пун назив, број телефона и адресу понуђача. 


Јавно отварање понуда ће се обавити истог дана, односно 25.04.2016. године, у 14:00 часова у просторијама Републичке дирекције за имовину Републике Србије, у ул. Краља Милана 16, у Београду.



Отварању понуда могу присуствовати представници понуђача, који пре почетка отварања понуда морају Комисији за јавне набавке уручити писмена овлашћења за учешће у поступку отварања понуда. 



Одлука о додели уговора биће достављена понуђачима у року од 2(два) дана од дана доношења одлуке, односно најкасније до 27.04. 2016. године. 

                                                                                   


                                                                        
                                                                                      Председник комисије
                                                                                        Љиљана Матовић     
